



Прочти и передай другому

Голос ПРАВДЫ



krpf12.ru

Газета коммунистов Республики Марий Эл

№ 21 (413) от 9 сентября 2014 года



Всегда с народом

Лидер марийских коммунистов встречается с избирателями



Одно из важнейших политических событий для Марий Эл состоится через несколько дней. На 14 сентября назначены выборы в Государственное Собрание республики и представительные органы муниципальных образований. Для КПРФ эти выборы - возможность получить мандаты в законодательных органах власти и отстаивать в республиканском парламенте и муниципальных Собраниях интересы народа. Лидер марийских коммунистов Иван Иванович Казанков, как и соратники по партии, сейчас активно встречается с избирателями.

Первый секретарь Марийского рескома КПРФ, всегда простой, доступный и участливый, имеет способность притягивать к себе людей. Что говорить, лидер марийских коммунистов и бессменный директор совхоза «Звениговский» - человек-легенда, доказавший личным примером, что быть коммунистом - значит жить честно, достойно, заботясь об окружающих, отстаивая интересы своего

края и страны в целом. Вместе с трудовым коллективом «Звениговского» он создал крупное, динамично развивающееся сельскохозяйственное предприятие. Одно из лучших в России и лучшее в Марий Эл. Секрет успеха «Звениговского» строит-

демагоги, опирающиеся на пустые программы и лозунги. Впрочем, он - не один в поле воин: первый секретарь рескома ведет на выборы более трехсот единомышленников. Каждый из них уверен, что цифра «8» в бюллетене для голосования

страну. Никто не сможет помочь труженикам, пенсионерам, малоимущим, кроме коммунистов. Только КПРФ предлагает реальные меры по спасению, а, главное, развитию Родины.

Руководитель марийских коммунистов призвал всех принять участие в голосовании и поддержать КПРФ и кандидатов от компартии. «Очень важно, чтобы выборы прошли честно, - под-

марийского района и города Козьмодемьянска. В воскресенье 7 сентября состоялась встреча в Звениговском районе.

8 сентября в ДК имени XXX-летия Победы города Йошкар-Олы прошла встреча И.И. Казанкова и кандидатов в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл, выдвинутых КПРФ по одномандатным избирательным округам



ся на двух китах - трудолюбии, помноженном на опыте, и коллективном хозяйствовании (собственниками предприятия являются сами труженики совхоза).

Казанков - цельная, монолитная фигура, перед которой блекнут все конкуренты-

и принадлежность к компартии принесут удачу.

На встречах И.И. Казанков разъяснил основные аспекты предвыборной программы. Лидер марийских коммунистов уверен, что республике и нынешнему российскому государству необходимы преобразования. Первоочередными мерами являются вывод региональной и российской экономики из затянувшегося кризиса и организация надежной социальной защиты граждан.

Действующая власть должна отвечать перед людьми за свои обещания. Поэтому в нынешних условиях нельзя голосовать за «Единую Россию» и партии-обманки вроде «Справедливой России» и ЛДПР, иначе мы окончательно потеряем республику и

черкнул он. - У КПРФ много сторонников, команда КПРФ способна изменить к лучшему жизнь каждого жителя Республики Марий Эл. Однако серьезной помехой может стать так называемый административный ресурс, поэтому мы подготовили выборный актив, который будет работать на всех избирательных участках, образованных в республике и пресекать нарушения».

Каждый день И.И. Казанкова расписан. Его ждут во всех муниципальных образованиях республики. Уже активно прошли встречи с избирателями Советского, Сернурского, Куженерского, Новоторъяльского и Мари-Турекского районов. В субботу 6 сентября с лидером марийских коммунистов встретились жители Горно-

в столице республики.

Главной мыслью в выступлениях И.И. Казанкова и других депутатов-коммунистов является то, что нынешние выборы в марийский парламент - это не сражение за депутатские мандаты между «Единой Россией» и КПРФ. У большинства жителей республики уже сложилось мнение, что нынешняя власть завела республику в тупик финансовых и экономических проблем. И дальнейшее развитие и процветание Марий Эл возможно только при условии смены нынешней республиканской власти и всего социального-экономического и политического курса, проводимого ею в последнее десятилетие.

Пресс-служба Марийского рескома КПРФ



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СПИСОК

кандидатов в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл шестого созыва
от Марийского республиканского отделения КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
РЕГИОНАЛЬНАЯ ГРУППА № 19

(соответствует территории Северо-Восточного одномандатного избирательного округа № 19)

**МОРОЗОВ СЕВЕРИАН АЛЕКСАНДРОВИЧ.**

Родился 30 августа 1961 года в д. Нур-Сола Куженерского района Марийской АССР.

Образование высшее профессиональное.

В 1983 году окончил Марийский государственный педагогический институт им. Н. К. Крупской.

Работал учителем истории и обществознания Конганурской средней школы, директором Конганурской средней школы.

Имеет звание «Отличник народного просвещения».

Неоднократно избирался депутатом Куженерского районного Собрания депутатов.

Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ», член Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ.

Награждён орденом ЦК КПРФ «За заслуги перед партией», медалями ЦК КПРФ «130 лет со Дня Рождения И. В. Сталина», «300 лет со Дня Рождения М. В. Ломоносова», «90 лет ВЛКСМ».

Избран старостой деревни Нурсола. По его инициативе в деревне был построен памятник павшим воинам в Великой Отечественной войне.

Активный общественник, известный в Куженерском районе и Республике Марий Эл футболист. Вместе со своим братом Юрием неоднократно защищал честь Куженерского района в составе сборной района на чемпионате Республики Марий Эл по футболу.

Женат. Имеет взрослых сына и дочь.

**УГЛЕВ НИКОЛАЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ**

Родился 23 июня 1963 г. в г. Верещагино Пермской области в семье рабочих.

В 1981 году окончил Куженерскую среднюю школу.

В 1988 г. окончил Марийский государственный педагогический институт им. Н.К. Крупской.

После окончания института работал методистом Куженерского районного Дома пионеров, учителем Русскошойской средней школы, Куженерской средней школы № 2, Председателем Куженерского районного Комитета профсоюза работников агропромышленного комплекса.

В настоящее время - первый секретарь Куженерского местного отделения КПРФ.

Член Коммунистической партии Российской Федерации с февраля 1994 года.

Награждён орденом ЦК КПРФ «За заслуги перед партией», медалями ЦК КПРФ «130 лет со Дня Рождения И. В. Сталина», «300 лет со Дня Рождения М.В.Ломоносова», «90 лет ВЛКСМ».

Является помощником депутата Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации - Берулава М.Н. на общественных началах.

Увлекается шахматами. Среди его учеников есть чемпионы Республики Марий Эл среди школьников.

Имеет взрослого сына.

Идёт на выборы с программой КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

**МОРОЗОВ ЮРИЙ АЛЕКСАНДРОВИЧ**

Родился в 1961 г. в д. Нур-Сола Куженерского района Марийской АССР.

В 1978 г. окончил Конганурскую среднюю школу.

Работал слесарем в родном колхозе имени Ленина Куженерского района. В 1984 г., после окончания историко-английского факультета МГПИ им.Н.К.Крупской, трудился в Верхушутской восьмилетней школе учителем истории и географии.

В 1986 г. избран вторым секретарём Куженерского райкома ВЛКСМ.

В 1988 г. избран 1 секретарём райкома комсомола.

В 1990 г. начал работать заместителем директора по воспитательной работы Куженерской средней школы.

С 2005 г. и по настоящее время работает учителем истории, обществознания МБОУ «Куженерская основная общеобразовательная школа».

Постоянно ведёт общественную работу. Был депутатом поселкового Совета, депутатом районного Совета, районного Собрания.

15 лет возглавлял федерацию футбола района. Является членом Всемарийского Совета - Мер Канаш.

Награждён нагрудным знаком «Почётный работник общего образования».

14 сентября

ВРЕМЯ



**МЕНЯТЬ
ВЛАСТЬ**



РЕСПУБЛИКАНСКИЙ СПИСОК

кандидатов в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл шестого созыва от Марийского республиканского отделения КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
РЕГИОНАЛЬНАЯ ГРУППА № 23
(соответствует территории Моркинского одномандатного избирательного округа № 23)

**Обращение
к избирателям****ПЕТУХОВ АНДРЕЙ ОЛЕГОВИЧ**

Родился в 1959 г. в п. Морки Марийской АССР. Закончил Моркинскую среднюю школу в 1967 году.

Получил высшее образование в Марийском государственном институте им. Н.К. Крупской по специальности учитель истории, обществоведения и английского языка.

В 1983 г. был призван в Вооруженные силы СССР.

После окончания службы работал учителем в школе п. Морки.

В 1985 г. решением Моркинского райкома партии был переведен в Моркинское ПТУ-24 на должность замдиректора по воспитательной работе. При нем была создана успешная система воспитательной работы с трудными учащимися.

ПТУ-24 стало победителем Всесоюзного соревнования среди сельских ПТУ.

В настоящее время является индивидуальным предпринимателем.

Член КПРФ. Первый секретарь Комитета Моркинского местного отделения партии, член Бюро Комитета Марийского республиканского отделения КПРФ.

**БУРКОВ СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ**

Родился в 1987 г. в п. Морки Марийской АССР. В 2005 г. окончил Моркинскую школу №2 и поступил в Марийский государственный технический университет.

В 2010 г. успешно окончил МарГТУ, получив диплом специалиста по прикладной информатике.

Живет и работает в Морках.

Отличает ярко выраженное стремление к самообразованию и справедливости.

Считает, что только сообща, плечом к плечу, отстаивая право на качественное и бесплатное образование, медицину, развивая промышленность, сельское хозяйство и другие отрасли - можно вернуть авторитет России на мировой арене и навести в стране порядок.

Член КПРФ.



Друзья, прошу проявить гражданскую активность и инициативу. Придите на свои избирательные участки и проголосуйте за нашу партию, отстаивающую интересы и права трудового народа. КПРФ необходимо набрать большинство голосов и остановить произвол чиновников на всех уровнях власти.

Власть надо заставить работать. Необходимо остановить чиновничий беспредел, привлечь их к ответу за нарушения закона и лишить таких нарушителей постов на государственной службе.

Обращаюсь к избирателям - хватит дискутировать на кухне, придите и проголосуйте за КПРФ.

В беседах с избирателями один рабочий сказал: «Когда народу хорошо, то чиновников выворачивает». К сожалению, пока нерадивые чиновники, бюрократы и казнокрады чувствуют себя комфортно.

На встрече с избирателями жители сельского поселения Люльпаны вспомнили старые предвыборные обещания представителей партии власти провести газопровод. Но, получив мандаты, забыли. То же касается детских садов, дорог, образования, медицинского обслуживания, тарифов.

Хватит власти врать и заниматься душой статистикой! Опуститесь на землю! Сейчас первоочередная задача России - поднять с колен сельское хозяйство. В Республике есть на кого равняться - это совхоз «Звениговский», который лидер КПРФ Зюганов Г.А. назвал «островком социализма».

ВСЕ НА ВЫБОРЫ, ГОЛОСУЙТЕ ЗА КПРФ!

Кандидат в депутаты от КПРФ по Пригородному одномандатному избирательному округу № 2 Егошин Виктор Геннадьевич

Материал оплачен из избирательного фонда Егошина Виктора Геннадьевича, кандидата в депутаты Государственного Собрания Республики Марий Эл по Пригородному одномандатному избирательному округу № 22



**14 сентября
голосуй
за КПРФ**



НАШЕ ДЕЛО ПРАВОЕ, МЫ ПОБЕДИЛИ!

ВСЕ ДЛЯ ФРОНТА, ВСЕ ДЛЯ ПОБЕДЫ!

Уважаемые йошкарлинцы. Открыт пункт сбора гуманитарной помощи для населения юго-востока Украины (Донецкой и луганской областей). Принимаются продукты питания длительного хранения, теплые вещи, медикаменты. Пункт расположен по адресу: г. Йошкар-Ола, ул. Луначарского, 41
Время работы: ежедневно с 16 до 18 часов.
Контактный тел.: 8-917-712-31-67

Агитационный «бронепоезд»



Коммунисты и комсомольца Йошкар-Олы развернули агитационную кампанию не только в Йошкар-Оле, но и за ее пределами, в районах республики. Встречи избирателей с кандидатами в депутаты от КПРФ происходят повсеместно: в школах, вузах, на предприятиях, во дворах жилых многоэтажек, на лестничных площадках.

Так, 1 сентября с Днём знаний поздравили школьников и их родителей В.Н. Москвичёв, С.З. Фирсов и другие наши кандидаты. В ответ на слащавые речи своих оппонентов, они прямо говорили, что образовательная система в СССР при социализме была лучшей в мире. Ныне коммунисты ведут борьбу за прекращение поборов с учеников и родителей в школах, за отмену платы за учёбу в вузах, против воспитания в современных детях эгоизма и индивидуализма. Тысячи листовок в поддержку КПРФ распространили наши союзники - члены литературного клуба

«Патриот».

Жителям Мари-Турекского, Звениговского, Куженерского и других районов республики надолго запомнятся выезды агитбригады во главе с С.Н. Царегородцевым. Коммунисты и комсомольцы с кумачёвыми знамёнами, в ветровках с символикой КПРФ раздавали предвыборные газеты и листовки.

Во дворах Центрального, Сомбатхейского, Гомзовского, Ремзаводского микрорайонов развернулись целые идейные «сражения» между агитаторами от КПРФ и избирателями, находящимися на иных мировоззренческих позициях.

При всём разнообразии вопросов, высказанных мнений, агитаторы собирают заказы будущим депутатам и убеждают жителей республики в правильности предвыборных программ для Марий Эл и Йошкар-Олы в частности, разработанных коммунистами.

Пресс-служба
Йошкар-Олинского горкома КПРФ

сегодня актуально
КРАСНОЕ



Материал оплачен из избирательного фонда Марийского республиканского отделения КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

ДТП «НЕТ ВОЙНЕ»

На Новоазовской трассе при въезде в Мариуполь танк украинской армии налетел на бетонное сооружение в форме противотанкового ежа. Ролик, запечатлевший разбитую боевую машину, выложен на портале YouTube. Символично, что на борту танка красуется надпись «На Москву», тогда как на еже написано «Нет войне». Танк не был подбит, авария, судя по всему, произошла по вине механика-водителя. В момент съёмки двигатель машины еще продолжал работать.

ДОРОЖАЮТ АВТОПРАВА

С 2015 года в России вводится новая пошлина на сдачу экзамена для получения прав. Также деньги придется отдавать за каждую попытку пересдачи. Размер пошлины предлагается установить на уровне 6,5 тыс. рублей. Каждая последующая попытка пересдачи обойдется в 1-2 тыс. рублей в зависимости от вида экзамена. Новшества предложила ГИБДД, соответствующий законопроект уже подготовлен ведомством. По словам специалистов инспекции, это нужно, чтобы «финансово стимулировать кандидатов в водители более качественно готовиться к экзаменам». Сумма пошлины, по данным издания, будет складываться из следующих составляющих: 1 тыс. рублей за сдачу «теории» и еще 3,5 тыс. рублей - за практическую часть. Подорожают и сами права: сейчас пошлина за изготовление пластиковой карточки составляет 800 рублей, с 2015 года она вырастет до 2 тыс. рублей.

ЭЛЕКТРИЧЕСТВО: ДОРОЖЕ ДЛЯ НАС

Если сопоставить стоимость электроэнергии в России с тарифами в других странах, то получится, что отечественный киловатт-час - один из самых дорогих в мире. По расчетам ИПЕМ, цена электроэнергии для населения с 2002 по 2012 год росла в среднем на 14 процентов в год. Почти в два раза быстрее инфляции. Больше стали платить и промышленные потребители. Например, в сельском хозяйстве стоимость киловатт-часа выросла в 5,5 раз - с 0,7 рубля в 2002 году до 3,8 рубля в 2012-м. В среднем же, электроэнергия для промышленности в России дорожала на 10 процентов в год и выросла почти в три раза за десять лет. Для сравнения: в Великобритании цены выросли в два раза, Германии - в 1,8 раза, Франции - 1,6 раза, США - в 1,4 раза. По итогам 2013 года Россия выработала более миллиона гигаваатт-часов электроэнергии. Это ставит ее в пятерку лидеров по производству электричества в мире, куда входят США, КНР, Япония и Евросоюз. Как же получается, что один из ведущих производителей электроэнергии не может обеспечить приемлемые цены для потребителей?

Newsland.com

Поддержим отечественное

Депутаты-коммунисты внесли в Госдуму законопроект в поддержку отечественного производителя продуктов питания и потребителей. Документ называется «О внесении изменений и дополнений в федеральный закон «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации».

По словам председателя ЦК КПРФ, руководителя фракции КПРФ в Госдуме ФС РФ Геннадия Зюганова, суть законопроекта заключается в том, что вводится государственное регулирование цен на продовольственные товары первой необходимости. В частности, законопроект регулирует отношения, возникающие между органами государственной власти, органами местного самоуправления и хозяйствующими субъектами в связи с организацией и осуществлением торговой деятельности.

Законопроект предполагается наделить Правительство Российской Федерации правом устанавливать предельные размеры торговых надбавок на отдельные виды сельскохозяйственной продукции и продовольствия, включая товары первой не-

обходимости, для организаций, осуществляющих торговую деятельность, кроме сельскохозяйственных потребительских кооперативов и организаций потребительской кооперации.

Устанавливаются предельные размеры удельного веса отдельных видов импортной сельскохозяйственной продукции и продовольствия, допустимых в ассортименте реализуемых товаров.

Правом регулирования цен на продовольственные товары наделяются также органы государственной власти в регионах и органы местного самоуправления.

Коммунисты и комсомольцы Марий Эл поддержали эту инициативу. По их мнению, для нашей республики, успешно развивающей сельское хозяйство в советские годы и практически потерявшей его после перестройки, этот закон мог бы стать толчком к возрождению. Принятие данного законопроекта позволит защитить интересы, как потребителей, так и местных производителей продукции, обеспечив их при этом доступом на рынки сбыта и гарантированной прибылью.



Материал оплачен из избирательного фонда Марийского республиканского отделения КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

12 сентября на телеканале «Россия» в период с 9 часов 30 мин до 10 часов состоится показ видефильма о деятельности труженников СПК и мясокомбината «Звениговский». Приглашаем жителей республики к экранам телевизоров.

Голос ПРАВДЫ

И. о. главного редактора
Игитов В. Г.

Тираж 40000 экз.
Распространяется бесплатно.
Учредитель и издатель
Марийский республиканский комитет КПРФ.

Адрес издателя, редакции:
424004, г. Йошкар-Ола,
ул. Волкова, д. 68.
Телефон / факс
(8362) 45-91-86.
Электронная почта
kprf12@yandex.ru

Отпечатано
в ООО «Волжская бумажная компания»
Республика Марий Эл, г. Йошкар-Ола,
ул. Никитино, д. 16. ИНН 1215078760
Заказ № 263
Время подписания в печать:
по графику в 17:00, фактически в 17:00.

Газета зарегистрирована региональным
управлением регистрации и контроля
за соблюдением законодательства
о средствах массовой информации и печати
Государственного комитета РФ
по печати в Республике Марий Эл.
Свидетельство о регистрации № М0095